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Şahin’den Pozitif
‘Eğitim’ Vurgusu

Antalya Valisi Hulusi Şahin, Uluslararası Coğrafi 
İşaretler Zirvesi’nde yaptığı konuşmada, yaşanan acı 

olaylara değinerek başsağlığı dilerken, çocukların 
pozitif eğitimle yetiştirilmesinin önemine dikkat çekti

�Antalya Uluslararası Coğrafi İşa-
retler Zirvesi, Türkiye’nin dört bir 
yanından üretici ve davetlilerin 
katılımıyla başladı. Zirve, yöresel 
ürünleri ve gastronomi dünyasını 
bir araya getirdi.

�Vali Hulusi Şahin, Şanlıurfa ve 
Kahramanmaraş’ta yaşanan 
saldırılarda hayatını kaybedenleri 
anarken, coğrafi işaretlerin çocuk-
lara bir değer olarak öğretilmesi 
gerektiğini vurguladı. 5’te

Coğrafİ İşaretler Zİrvesİ

COĞRAFİ İŞARET BİLİNCİ

FAHRETTİN 
HEPKESKİN

Şiddete karşı iş bıraktılar ‘Yaşam Nöbeti’ne destek
Antalya’da eğitimde şiddete karşı 

Büro Emekçileri Sendikası iş bırakma 
eylemi gerçekleştirdi. Eylemde, 
şiddetin görmezden geline-
meyecek boyutlara ulaştığına 
vurgu yapıldı. 5’te

Saldırıların ardından konuşan Eği-
tim Sen Antalya Şubesi Mali Sekreteri  
Peker, okulların çocuklar ve 
eğitim emekçileri için güvenli 
kamusal alanlar olması gerekti-
ğini söyledi. 5’teSİMRU

SİLAHTAROĞLU
SELİM
ÇELİK

�Kepez Belediye Başkanı Mesut 
Kocagöz, Kuzey Kıbrıs Türk Cum-
huriyeti (KKTC) Başbakan Yardım-
cısı Fikri Ataoğlu ve beraberindeki 
heyeti ağırladı. 8’de

�Antalya’da büyük kısmı haciz 
yoluyla bağlanan binlerce araç ye-
diemin otoparklarında yıllardır 
bekliyor. 6’da

Haydi stada
�Süper Lig’in 30. 

Hafta karşılaşmasın-
da Antalyaspor bu-
gün Konyaspor’u 
konuk edecek. Kır-
mızı beyazlılar kaza-
narak alt sıralardan 
uzaklaşmak istiyor.

Güneşte 
bekleyen 
suya dikkat

�Güneş altında bekleyen ürünle-
rin hem kimyasal hem de mikro-
biyolojik açıdan tehlike taşıdığı 
belirtilerek, vatandaşlara güve-
nilir ve onaylı ürünleri tercih et-
meleri çağrısı yapıldı. 4’te

Sokakta satılan ambalajlı 
sulara talep artarken, 

uzmanlar bu ürünlerin 
sağlık riski oluşturabileceği 

konusunda uyardı

Antalya’da yerel 
güç buluşuyor
�Antalya Ticaret Borsası (ATB) 

Başkanı Ali Çandır, Yöresel 
Ürünler Fuarı YÖREX için bele-
diye başkanlarını ziyaret ede-
rek davette bulundu. 2’de

YIL: 43  SAYI: 14531 Fİyat: 7 TL

Karaalioğlu Parkı 
için koruma kararı

�ANTALYA ili Muratpaşa ilçesi sı-
nırlarında yer alan Karaalioğlu 
(İnönü) Parkı’nın koruma statü-
sü, Çevre, Şehircilik ve İklim De-
ğişikliği Bakanlığı Tabiat Varlık-
larını Koruma Genel Müdürlüğü 
tarafından ilan edildi. 4’te

Doğal Sİt Alanı

Antalya’nın sembol 
alanlarından 

Karaalioğlu Parkı, 
“Doğal Sit” alanı 

olarak tescil edilerek 
koruma altına alındı

Kocagöz, KKTC
heyetini ağırladı

Milyonluk araçlar
çürümeye terk edildi

Erkencİ Karpuz
Cep Yakıyor 6
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Piyasayı ne bozar?
Biz ne bilelim; ama An-

kara reçeteyi sunuyor 
“Asgari ücrete ara zam 

yapmak piyasayı bozar” 
diyerek. Eh o zaman zam 
yapılmasın asgari ücretli net 
28 bin 75,50 liralık maaşıyla 
geçinedursun. Da, geçin 
geçinebilirsen arkadaş, Zira 
sana yapılacak zam piyasayı 
bozuyormuş. Peki, seni ne 
bozuyor? Kredi kartların 
sıfırın altında kalmış, kiran 
yükselmiş, elektrik, doğalgaz 
faturaların sırada bekliyor. 
Neyse ki mevsim Bahar son-
rası Yaz. Doğalgaz faturan 
adabıyla gelir. De kredi kart-
larınla belin nasıl doğrulur 
bilinmeyen bir denklem, 
sahiden çalışana ara zam 
gelir mi? Yemin olsun asgari 
ücretlinin fay hattı bozuldu.

***
“Asgari ücrete zam yap-

mak piyasayı bozar” demiş 
ya Sayın Bakanımız, bir de 
size sorsa “Durum ahvaliniz 
nedir” diye?  Ülke ekono-
misini yöneten ekonomi 
yönetimi, tek haneli enflas-
yon için randevuyu 2026’ya 
vermişti ya ve dahi “Birinci 
önceliğimiz enflasyonu tek 
haneye düşürmek” demiş-
ti ya. “Kısmetse inşallah” 
falan demiştik. Hatırlarsanız 
enflasyonun tek haneye 
düşürülme yılı 2025 olarak 
işaret edilmişti ne oldu? 
Hesap kitap uymadı ihtimal. 
Zira enflasyon yerli yerinde 
duruyor.

***
Velhasıl-ı kelam çalışana 

ara zam kapısı da kapandı 
mı sizce. Ama Temmuz 
ayına daha çok var, bir bek-

leyin enseyi karartmadan. 
Gelelim bir türlü tek haneye 
düşmeyen enflasyon belası-
na. Misal, enflasyon yangını 
sonunda suya da dokundu 
ve de ‘sudan ucuz’ sözü 
mazide kaldı. Damacana 
suya zam geldi hem de ciddi 
bir zam yüzde 40 oranın-
da. Elbette gelir akaryakıta 
zam gelir de nakliye payını 
almaz mı? Daha nelere zam 
gelecek bekleyip görelim. 
Gıda, sağlık, ilaç, ulaşım, 
ekmek derken suya sabuna 
zam. 

***
Motorine indirim yolday-

mış, önce bindirim, sonra 
indirim. Pehlivan tefrikasına 
döndü. Tedavüldeki en 
büyük banknot olan 200 
lira ile ancak bir fincan 
kahve içebiliyorsunuz. Pa-
zara gittiniz, bir demet taze 
soğan olmuş 75 lira, marul 
50-55 liradan aşağı değil. 
Eh birde yarım kilo kuru 
soğan aldınız file tamam. 
Kendisi büyük ama alım 
gücü düşük olan 200 TL 
karın bile doyurmuyor. Ben 
de ne anlatıyorsam sanki siz 
bilmiyorsunuz. Laf ola beri 
gele işte. 

***
Bir de emekli kesim var 

öyle ya, en düşük maaş 20 
bin lira, yükseği de bilmem 
kaç lira. Yapılan araştırma-
ya göre kredi kartları sıfırın 
altında kalmış olan borçlu 
emeklilerin sayısı 3 milyo-
na ulaşmış. Yaşamını nasıl 
sürdürecek bu emekliler, var 
mı yanıtı sizde. Bugünlük de 
bu kadar iyi hafta sonlarınız 
olsun.

HAYATA GÜLÜMSE

Antalya’da başlayan 23. Türkiye 
Hemofili Kongresi’nde hemofilide 
kanamayı önlemeye yönelik teda-
vilerde gelinen aşama, son 15 yılda 

yaşanan gelişmeler ve deri altı uygulama-
ların hastaların yaşamına etkisi gündeme 
geldi. Tedavide profilaksi yaklaşımının son 
yıllarda belirgin şekilde güç kazandığını be-
lirten Prof. Dr. Osman Bülent Zülfikar, “Yak-
laşık 30 senedir kanamanın önlenmesi, yani 
profilaksi dediğimiz olay üzerinde çalışılıyor. 
Ama geldiğimiz dönemde artık son beş sene-
dir zirveye ulaştı” dedi. Prof. Dr. Yeşim Dar-
gaud, “Son 15 yıl içerisinde hemofili konu-
sunda tedaviler, ürünler olağanın üzerinde 
gelişme kaydetti” derken, Prof. Dr. Kaan Ka-
vaklı ise, “Deri altı tedaviler hastalarımızın 
ve ailelerimizin hayat kalitesini oldukça ar-
tırdı” ifadelerini kullandı.

Dernekleri Federasyonu iş birliğinde dü-
zenlenen 23. Türkiye Hemofili Kongresi, 15-
17 Nisan tarihleri arasında Antalya’nın Be-
lek turizm merkezinde gerçekleştiriliyor. 
Kongre kapsamında düzenlenen basın top-
lantısında, kalıtsal kanama bozuklukları 
olan hemofilide farkındalık, yaşam kalitesi 
ve en güncel tedavi yöntemleri ele alındı. Uz-
man sağlık profesyonellerinin yanı sıra has-
ta ve hasta yakınlarının da katıldığı kongre-
de, hem bilimsel gelişmeler hem de tedaviye 
erişimde gelinen aşama değerlendirildi.

Türkiye, dünyada sürdürülen klinik çalış-
malarda yüzde 10’un üzerinde yer alıyor 
Açılış konuşmasını yapan İstanbul Üniver-
sitesi Rektörü ve Türkiye Hemofili Derneği 
Genel Başkanı Prof. Dr. Osman Bülent Zül-
fikar, Türkiye’nin hemofili alanındaki küre-
sel klinik çalışmalarda önemli bir paya sahip 
olduğunu belirtti. Zülfikar, dünyada halen 
bin 102 klinik çalışma yürütüldüğünü, Tür-
kiye’nin bunların 121’inde yer aldığını söy-
leyerek, “Türkiye dünyada yapılan klinik 
çalışmalarda yüzde 10’undan daha fazla bu-
lunuyor. Burada öncelik hastaların derdine 
derman olabilmektir. Şifasına vesile olabil-
mektir” ifadelerini kullandı.

Lyon Üniversitesi Hemostaz Merkezi Baş-
kanı Prof. Dr. Yeşim Dargaud ise, hemofili te-
davisinde son 15 yıl içinde önemli gelişme-
ler yaşandığını söyledi. Dargaud, “Son 15 
yıl içerisinde hemofili konusunda tedaviler, 
ürünler olağanın üzerinde gelişme kaydetti. 
Bunlar hastalar açısından gerçekten ümidi-
mizin üzerinde gelişmeler oldu” dedi.

Bu gelişmelerin hastaların geleceği açısın-
dan umut verici olduğunu kaydeden Darga-
ud, hemofili hastalığının tarihi seyrine de 
değindi. 1900’lü yıllarda hemofili hastaları-
nın yaşam süresinin 12-13 yaş civarında ol-
duğunu belirten Dargaud, bugün ise gelişti-
rilen tedaviler sayesinde hastaların 60-70-80 
yaşlarına kadar yaşayabildiğini ifade etti.

Hemofili Dernekleri Federasyonu Genel 

Başkanı Prof. Dr. Kaan Kavaklı da doğum-
sal kanama hastalıklarının genetik ve hayat 
boyu devam eden hastalıklar olduğunu söy-
ledi. Bu nedenle hastaların, ailelerin ve sağ-
lık çalışanlarının uzun süreli bir tedavi sü-
recinin parçası olduğunu belirten Kavaklı, 
kongrede doktorlar, hemşireler, hastalar ve 
dernek yetkililerinin bir araya geldiğini ifa-
de etti. Hastaların geçmişte bebeklikten iti-
baren haftada 2-3 kez damar yoluyla teda-
vi almak zorunda kaldığını belirten Kavaklı, 
“1-2 yaşından başlayarak 10 yaşına, 15 yaşı-
na, 35-40, 50-60 yaşına kadar bu tedaviyi gö-
türmek oldukça zordu. Neyse ki son 5-6 yılda 
deri altından uygulanan ilaçlar ortaya çık-
tı. Onlar da Türkiye’ye geldi çok şükür, hasta-
larımızın ve ailelerimizin hayat kalitesini ol-
dukça artırdı” diye konuştu.

“Kanamayı önlemede son                             
5 yılda zirveye ulaşıldı”

Prof. Dr. Osman Bülent Zülfikar, 17 Nisan 
Dünya Hemofili Günü kapsamında farkın-
dalığı artırmayı amaçladıklarını belirterek, 
benzer şikayetleri olan kişilerin hekime ve 
sağlık kuruluşlarına başvurması gerektiği-
ni söyledi. Kalıtsal kanama bozukluğu olan-
larda artık yalnızca kanamayı durdurmanın 
değil, kanamayı önlemenin ön plana çıktığı-
nı belirten Zülfikar, “Hastalarımızla konuş-
tuğumuzda bir kanama yaşandığında sık 
sık ‘Ne kadar şansım var?’ sorusuyla karşı-
laşıyoruz. Çünkü burada temel mesele ka-
namayı durdurabilmek. Kanama, hayatın 
en büyük risklerinden biri; kontrol altına alı-
namadığında ölümcül sonuçlara yol açabili-
yor. Bu nedenle tıp dünyası, kanamanın na-
sıl durdurulacağı ve nasıl önleneceği üzerine 
yoğun şekilde çalışıyor. Kalıtsal kanama bo-
zukluğu olan bireylerin ise bu riski hayatın 
olağan bir parçası olarak her gün hissettiği-
ni unutmamak gerekiyor. Başkaları için sa-
vaş ya da cinayet gibi olağanüstü durum-
larda akla gelen kanama riski, bu hastalar 

için günlük yaşamın içinde karşılık bulan 
bir tehlike. Bu yüzden günümüzde kalıtsal 
kanama bozukluğu olan hastalarda yalnız-
ca kanamayı durdurmak değil, kanamanın 
hiç oluşmamasını sağlamak da öncelikli he-
def haline geldi. Yaklaşık otuz senedir kana-
manın önlenmesi yani profilaksi dediğimiz 
olay üzerinde çalışılıyor. Ama geldiğimiz dö-
nemde artık son beş senedir zirveye ulaş-
tı. Son 10 senede de tedavi araçlarının, teda-
vi malzemelerinin daha kolay ulaşılabilir ve 
daha kolay uygulanabilirliği üzerinde gidi-
yoruz. Ülkemiz bu ürünlere ulaşımı sağladı, 
erişilebilir oldu bu ürünler. Ama bu erişilebi-
lir ürünlerden tedaviyi kolaylaştıracak olan-
lara geçişimiz üzerinde konuşuyoruz” ifade-
lerini kulandı.

Prof. Dr. Kaan Kavaklı, son 15 yılda gelişti-
rilen ilaçlarla birlikte çocukların ve gençlerin 
eğitim ve sosyal yaşamında önemli değişim 
görüldüğünü söyledi. Daha önce çocukla-
rın evde kalmak zorunda olduğunu, bugün 
ise ilkokulu bitiren, ortaokul ve üniversiteye 
başlayan, meslek sahibi olan gençlerle karşı-
laştıklarını belirten Kavaklı, Türkiye’de yak-
laşık 1-2 yıldır deri altı ilaçların kullanıldığını 
ve özellikle küçük çocuklar ile ailelerinin bu 
tedavilerden memnun olduğunu ifade etti. 
Kavaklı, “Şu anda ilkokulu bitiren, ortaokul 
ve üniversiteye başlayan, değişik mesleklere 
kavuşan gençlerle bir aradayız” dedi.

“Türkiye’de 120 bin kişilik bir 
topluluğa hitap ediyor”

Prof. Dr. Osman Bülent Zülfikar, hemofi-
li hastalığına Türkiye’de 10 binde bir rastlan-
dığını söyledi. Tanı konulamamış hastalar, 
yurt dışına göç etmiş aileler ve diğer kalıtsal 
kanama bozuklukları da dikkate alındığın-
da çok daha geniş bir topluluğun söz konusu 
olduğunu belirten Zülfikar, “Sadece hemofi-
li A değil, B’si, Von Willebrand’ı ve diğerlerini 
topladığınız zaman bu yaklaşık 120 bin kişi-
lik bir kitleye hitap ediyor” dedi.  İHA

RTÜK Başkan Vekili Dr. Deniz Güçer, Antal-
ya’nın Alanya ilçesinde üniversite öğrencile-
riyle buluştu.

Radyo ve Televizyon Üst Kurulu (RTÜK) 
Başkan Vekili Dr. Deniz Güçer, Alanya’da sek-
tör- öğrenci buluşması etkinliği kapsamın-
da üniversitelilerle buluştu. Saygı duruşu ve 
İstiklal Marşı’nın ardından başlayan prog-
ramda RTÜK Başkan Vekili Dr. Deniz Güçer 
tecrübelerini öğrencilerle paylaştı. Hiçbir ma-
zeretin başarının yerini tutamayacağını söy-
leyen Güçer, “Bu söze inandıkça anlıyorsu-
nuz ki hiçbir mazeret, kendimize ürettiğimiz 
bahaneler başarının yerini tutamaz. Kendini-
ze mazeretler üretmeyin. İkinci-
si şikayet etmeyin. Üçün-
cüsü kıyaslamayın. Çok 
görüyorum. Onun maaşı-
na, iş yerine gidiyor, bu-
nun kıdemini falan kıyas-
lıyor. Kıyaslamayın, siz 
işinize bakın. Emin olun 
ki bu hem size öncelik-
le bir özgüven getirir hem 
de yaptığınız işi çok daha 
iyi yapmanızı sağlar. Baş-
ka birisinin haksızca bir 
makam elde ettiğini mi 
düşünüyorsunuz? Buna 
da takılmayın. Şuna emin 
olun. Bu meselenin tümü 

sizin alanınızda da benim alanımda da 
çalışkan olmaktır. Çalışkan olan bir in-
sanın ben bugüne kadar hiçbir sektör-
de başarısız olduğunu görmedim ama 
bunun için mazeret üretmeyeceksiniz. 
Çalıştığınızda belki biraz sabretmeniz 
gerekecek” dedi.

Programın sonunda Güçer’e hedi-
ye, plaket ve teşekkür belgesi takdim 
edildi.  DHA

ANTALYA Ticaret Bor-
sası (ATB) Yönetim Ku-
rulu Başkanı Ali Çandır, 
Türkiye Odalar ve Bor-
salar Birliği’nin (TOBB) 
desteğiyle bu yıl 22–26 
Nisan’da ANFAŞ Fuar 
Merkezi’nde düzenlene-
cek Yöresel Ürünler Fua-
rı YÖREX’e belediye baş-
kanlarını davet etti.

ATB Başkanı Ali Çan-
dır, Antalya Büyükşehir 
Belediyesi Başkan Vekili Büşra 
Özdemir, Kepez Belediye Baş-
kanı Mesut Kocagöz, Murat-
paşa Belediye Başkanı Ümit 
Uysal, Döşemealtı Belediye 
Başkanı Menderes Dal ve Kon-
yaaltı Belediye Başkanı Cem 
Kotan’ı ziyaret etti.

Ziyaretlerde YÖREX’in ha-
zırlık çalışmalarıyla ilgili bilgi 
paylaşan Başkan Çandır, YÖ-
REX’te destekleri nedeniyle be-
lediye başkanlarına teşekkür 
etti. Çandır, YÖREX’in 17 yıldır 
büyüyerek yoluna devam etti-
ğini belirterek, “YÖREX, Anado-
lu’nun üretim gücünü ve kül-
türel zenginliğini Antalya’dan 
dünyaya taşıyan güçlü bir or-
ganizasyon. Destek veren tüm 
belediye başkanlarımıza teşek-
kür ediyorum” dedi.

Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi Başkan Vekili Büşra Öz-
demir, YÖREX’in Antalya’nın 
markası haline geldiğini belir-
terek, “YÖREX, sadece bir fuar 
değil, yerel değerlerimizin tanı-
tıldığı önemli bir organizasyon. 
Antalya’nın bu güçlü markası-
na destek vermeye devam ede-
ceğiz” dedi. Antalya Büyük-
şehir Belediyesi’nin standının 
YÖREX’te yer alacağını belirten 
Özdemir, çalışmaları nedeniyle 
Başkan Çandır’a teşekkür etti.

Kepez Belediye Başkanı Me-
sut Kocagöz, YÖREX’in yerel 
üreticiler için önemli bir fırsat 
sunduğunu ifade ederek, “An-
talya’nın markası YÖREX’in her 
yıl daha da büyümesi gurur 
verici. Üreticimizin yanında ol-

maya devam edeceğiz” diye 
konuştu. Kocagöz, Kepez Bele-
diyesi’nin YÖREX’te standının 
olacağını ve el emeği göz nuru 
yerel ürünleri ziyaretçi ile bu-
luşturacaklarını söyledi.

Muratpaşa Belediye Başka-
nı Ümit Uysal, YÖREX’in kültü-
rel mirasın yaşatılmasına kat-
kı sağladığını belirterek, “Bu 
değerli organizasyon Antal-
ya’nın tanıtımı açısından bü-
yük önem taşıyor. YÖREX’in 
gelişimini destekliyoruz” dedi. 
Başkan Uysal, Muratpaşa Bele-
diyesi’nin YÖREX’te stant aça-
cağını belirterek, ziyaretçilere 
davette bulundu.

Döşemealtı Belediye Baş-
kanı Menderes Dal, YÖREX’in 
coğrafi işaretli ürünlerin tanı-
tımında önemli rol oynadığı-
nı vurgulayarak, “YÖREX, ye-
rel değerlerimizin korunması 
ve ekonomiye kazandırılma-
sı açısından çok kıymetli bir 
platform” dedi. Menderes Dal, 
Döşemealtı Belediyesi’nin de 
coğrafi işaretli Döşemealtı ha-
lısı ve yöresel ürünleriyle YÖ-
REX’te stant açacağını belirtti.

Konyaaltı Belediye Başka-
nı Cem Kotan, YÖREX’in An-
talya’nın ulusal ve uluslarara-
sı tanıtımına katkı sağladığını 
belirterek, “Antalya’nın marka-
sı YÖREX’in büyüyerek yolu-
na devam etmesi hepimiz için 
büyük bir kazanım” dedi. Cem 
Kotan, Konyaaltı Belediyesi’nin 
YÖREX’te stant açarak coğra-
fi işaret başvurusu yaptıkları 
Çandır fasülyesi ikramında bu-
lunacaklarını belirtti. DHA

23. Türkiye Hemofili 
Kongresi Antalya’da

Antalya’da düzenlenen Hemofili Kongresi’nde, son yıllarda geliştirilen 
profilaksi ve deri altı tedavilerin kanamayı önlemede çığır açtığı, 

hastaların yaşam süresi ve kalitesini belirgin şekilde artırdığı vurgulandı

Antalya’da yerel 
güç buluşuyor

RTÜK Başkan Vekili
Güçer’den tavsiyeler
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Hafif ticari araç devrildi
Alanya’da Tepe Mahallesi Çataloluk Caddesi’nde 

seyir halindeki hafif ticari araç, refüjdeki bordür taşla-
rına çarparak devrildi. Kazada sürücü E.K. yaralandı. 
İlk müdahalesi yapılan sürücü hastaneye kaldırılırken, 
sağlık durumunun iyi olduğu öğrenildi. Araç çekiciyle 
kaldırıldı, polis olayla ilgili inceleme başlattı. İHA

ANTALYA’nın Manavgat il-
çesinde yaya geçidinden karşı-
ya geçmeye çalışan anne ve kı-
zına motosiklet çarptı. Anne ve 
kızının yaralandığı kazanın ar-
dından olay yerine terk eden 
motosiklet sürücüsü polis tara-
fından bulunarak, ceza uygulan-
dı. Kaza anı kameraya yansıdı.

Kaza, önceki gün saat 16.00 sı-
ralarında İbrahim Sözen Cadde-
si’nde meydana geldi. Yaya geçi-
dinden karşıya geçmeye çalışan 
Hanım Y. ve kızı Selin G.Y.’ye mo-
tosiklet çarptı. Anne ve kızı sav-
rulurken, devrilen motosikletteki 
2 kişi ise düştü. Anne ve kızının 
yardımına çevredekiler koşar-

ken, motosikletini kaldıran sürü-
cü ise bir süre sonra olay yerin-
den ayrıldı. Yaralanan anne ve 
kızı çağrılan sağlık ekiplerinin 
müdahalesinin ardından hasta-
neye götürüldü. Plakası belirle-
nen motosiklet sürücüsüne ise 
polis tarafından 46 bin lira ceza 
uygulanırken, ehliyetine 2 yıl el 
konuldu. Kaza anı güvenlik ka-
merasına yansıdı. Görüntüde 
anne ve kızının yaya geçidinden 
karşıya geçmeye çalışırken gelen 
motosikletin çarpması, ardından 
yaşananlar ve kazaya karışan 
motosiklet sürücüsünün olay ye-
rinden uzaklaşması yer aldı. 
DHA

Antalya’nın Manavgat 
ilçesinde plakasını bezle 
kapatan motosiklet 
sürücüsü, aracını 

uygulama yapan polislerin üzerine 
sürüp kaçtı.

Manavgat İlçe Emniyet 
Müdürlüğü Trafik Denetleme Büro 
Amirliği ekipleri, trafik kazalarını 
en aza indirebilmek amacıyla 
denetimlerini ilçenin farklı 
noktalarında sürdürüyor. Trafik 
ekiplerince Manavgat Kaymakamlığı 
önünde gerçekleştirilen uygulamada 

trafik ışıklarında kırmızı ışık ihlali 
yapan araçlara ceza uygulandı.

Kırmızı ışık ihlali yaptığı belirlenen 
ve trafik ekipleri tarafından 
durdurulan araçların sürücülerine 5 
bin lira idari para cezası uygulandı. 
Görevliler tarafından yapılan 
kontrollerde son ihlalin gerçekleştiği 
tarihten geriye doğru 1 yıl içinde 
ikinci defa kural ihlali yapılması 
durumunda 10 bin TL, üçüncü 
ihlalde 15 bin TL, kural ihlalinin 
devamı halinde ise ceza tutarının 80 
bin TL’ye kadar arttığı belirtildi.

Denetimler sırasında plakası 
bezle kapatılmış bir motosikletin 
uygulama noktasına geldiği 
ihbarı üzerine ekipler teyakkuza 
geçti. Motosiklete durması için 
uyarıda bulunan trafik polisleri 
tehlike atlattı. Hızını yavaşlatarak 
duracakmış gibi uygulama 
noktasına giren motosiklet sürücüsü, 
trafik polislerinin yanına geldiği 
sırada motosikleti polislerin üzerine 
sürerek uygulama noktasından 
kaçtı. O anlar basın mensubunun 
kamerasına yansıdı.  İHA

Antalya’da yaya geçidinden karşıya 
geçmek isteyen motosiklet ile bir otomobi-
lin çarpıştığı kazada 2 kişi yaralandı. Sedye 
ile ambulansa taşınan motosiklet sürücü-
sü genç, sağlık ekiplerine babasının sağlık 
durumunu sordu.

Kaza, önceki gece saat 23.30 sıraların-
da Muratpaşa ilçesi Doğuyaka Mahallesi 
Termessos Bulvarı üzerinde meydana gel-
di. Edinilen bilgiye göre, cadde üzerinde-
ki yaya geçidini kullanarak yolun karşısı-
na geçmek isteyen yabancı uyruklu Illıa 
S.R.’nin kullandığı 07 MD 2648 plakalı mo-
tosiklet, Bahaddin Ü. idaresindeki 34 PJN 
255 plakalı otomobille çarpıştı. Çarpışma-
nın etkisiyle motosiklette bulunan sürü-
cü Illıa S.R. ve babası Hossain S.R. yola sav-
rularak yaralanırken, motosiklet ise aracın 
altında kaldı. Hossain S.R. başını aracın 
camına çarparken, olay anında bölgede 

devriye görevi yapan polis ekibinin anon-
su ile kaza yerine sağlık ekipleri sevk edil-
di. Olay yerine gelen sağlık ekiplerinin ilk 
müdahalesi sonrası yaralılar ambulanslar-
la hastaneye kaldırıldı. Motosiklet sürücü-
sü Illıa S.R., sedye ile ambulansa taşındığı 
sırada sağlık ekiplerine “Babam iyi mi?” di-
yerek arkasında bulunan babası Hossain 
S.R.’nin sağlık durumunu sordu.  İHA

Manavgat’ta
Tehlikeli Kaçış

Manavgat’ta plakasını kapattığı motosikletle 
uygulama noktasına gelen sürücü, dur ihtarına 

uymayıp motosikletini polislerin üzerine sürerek kaçtı

Prizde başlayan alev 
mutfağa sıçradı

ANTALYA’da bir apartma-
nın 1’inci katındaki dairede 
prizde başlayan yangın 
mutfağa sıçradı. Maddi 
hasara neden olan yangında 
can kaybı ya da yaralanma 
yaşanmadı.

Yangın, önceki gece 
saatlerinde Muratpaşa ilçesi 
Etiler Mahallesi Karacaoğlan 
Caddesi’nde bulunan 5 katlı 
apartmanın 1’inci katındaki 
dairede çıktı. Suat T.’ye ait 
dairede, elektrik prizinde 
başlayan yangın mutfağa 
sıçradı. Yangının ocağa 
ulaşmasıyla birlikte mutfak 
dolapları da alev aldı.

DAİREDE MADDİ HASAR 
MEYDANA GELDİ

Yangını fark eden ev 
sahibinin ihbarıyla olay 
yerine çok sayıda itfaiye ve 
polis ekibi sevk edildi. Kısa 
sürede adrese ulaşan itfaiye 
ekipleri, yangına müda-
hale etti. Ekiplerin hızlı ve 
koordineli çalışması sonucu 
yangın, çevredeki diğer 
dairelere sıçramadan kontrol 
altına alınarak söndürüldü. 
Yangında can kaybı ya da 
yaralanma yaşanmazken, 
dairede maddi hasar mey-
dana geldi. Yangının çıkış 
nedenine ilişkin inceleme 
başlatıldı. DHA

Antalya Muratpaşa’da bir dairede prizde başlayan yangın 
mutfağa sıçradı. İtfaiyenin müdahalesiyle söndürülen yangında 

yaralanma olmazken dairede maddi hasar meydana geldi

ANTALYA’nın Kepez ilçesinde apartmanın te-ras katında çıkan yangın paniğe neden oldu. Tedbir amaçlı 2 kişi hastaneye kaldırılırken dai-rede maddi hasar meydana geldi.Yangın, önceki gün saat 19.00 sıralarında Ke-pez ilçesi Kültür Mahallesi 3847 sokaktaki 3 katlı apartmanın teras katında çıktı. Dubleks daireden yükselen dumanı görenler, bina sa-kinlerini uyarıp 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bil-dirdi. İhbarla adrese polis, sağlık ve itfaiye ekipleri sevk edildi. İtfaiyenin müdahalesiyle yangın yaklaşık yarım saatte kontrol altına alı-narak söndürüldü. Tedbir amaçlı 2 kişi ambu-lansla hastaneye kaldırılırken, dairede hasar oluştu. Yangının çıkış nedeni araştırılıyor.  DHA

Teras katta
yangın paniği

Kontrolden çıktı duvara çarptı
Antalya’nın Muratpa-

şa ilçesinde meydana gelen 
trafik kazasında 1 kişi haya-
tını kaybederken, 1 kişi ya-
ralandı. Kazada yaralanan 
kadın, “Canım çok acıyor “ 
diyerek sağlık ekiplerinden 
yardım istedi.

Kaza, Muratpaşa ilçe-
si Bülent Ecevit Bulvarı’n-
da meydana geldi. Edinilen 
bilgilere göre, 26 yaşındaki 
Cemal Buğra Alacan idaresindeki 07 CTX 677 plakalı 
BMW marka lüks otomobil, sürücüsünün direksiyon 
hakimiyetini kaybetmesi sonucu kontrolden çıkarak 
duvara çarptı. Kazanın şiddetiyle sürücü olay yerinde 

hayatını kaybederken, 
araçta yolcu olarak bu-
lunan Berra İ. (24) yara-
landı. İhbar üzerine olay 
yerine sağlık, polis ve it-
faiye ekipleri sevk edildi. 
Kazada yaralanan genç 
kadının, araç içinde ya-
şadığı panik ve acı dolu 
anlar kameralara yansı-
dı. Yaralı kadın, “Canım 
çok acıyor “ diyerek itfa-

iye ve sağlık ekiplerinden yardım istedi. Sağlık ekiple-
rinin olay yerindeki ilk müdahalesinin ardından ya-
ralı kadın hastaneye kaldırılarak tedavi altına alındı. 
Polis ekipleri kazayla ilgili soruşturma başlattı. İHA

Motosiklet yaya geçidinde 
anne ve kızına çarptı

Manavgat’ta yaya geçidinden 
geçen anne ve kıza motosiklet 

çarptı. Yaralanan anne ve 
kız hastaneye kaldırılırken 

sürücüye ceza uygulanıp 
ehliyetine el konuldu

Kaza Sonrası
Yürek BurKAN AN
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Antalya’da sıcaklarının art-
masıyla birlikte ısınan hava 
nedeniyle sokakta satılan am-
balajlı sulara olan talep de 

yükseldi. Ancak uzmanlar, bu tür sula-
rın taşıdığı risklere dikkat çekerek va-
tandaşları daha bilinçli tüketim ko-
nusunda uyarıyor. Gıda Mühendisleri 
Odası Antalya Şube Başkanı Ali Mana-
voğlu, özellikle kaynağı ve saklama ko-
şulları belirsiz olan suların ciddi sağlık 
sorunlarına yol açabileceğini belirtti.

Günlük yaşamda pratikliği ve dü-
şük maliyeti nedeniyle yaygın olarak 
tercih edilen plastik su şişeleri, üre-
tim süreçlerinden kullanım şekilleri-
ne kadar birçok tartışmayı da berabe-
rinde getiriyor. Plastikler, petrol veya 
doğal gazdan elde edilen hidrokarbon-
ların yüksek sıcaklıklarda işlenmesiy-
le oluşturulurken, farklı monomerlerin 
birleşmesiyle çeşitli plastik türleri orta-
ya çıkıyor. Su şişeleri ise genellikle geri 
dönüştürülebilir özellikte olan termop-
lastik malzemelerden üretiliyor.

‘PLASTİK ŞİŞELERDE 
GÖRÜNMEYEN TEHLİKE’

Plastik şişelerin bilinçsiz kullanımı 
hem kimyasal hem de mikrobiyolojik 
riskleri beraberinde getirdiğini belirten 
Ali Manavoğlu, “Özellikle uzun süre 
kullanılan, güneş altında bekletilen ya 
da tekrar tekrar doldurulan şişelerde 
zararlı maddeler suya geçebiliyor. An-
timon, BPA ve ftalat gibi kimyasalla-
rın yüksek sıcaklıkla birlikte çözüne-
rek suya karışabilir. Bu maddeler uzun 
vadede insan sağlığı üzerinde olum-
suz etkiler yaratabilir. En büyük risk 
çoğu zaman kimyasal değil, bakteri-
yeldir. Şişeden doğrudan içmenin ağız 
yoluyla bakterilerin suya taşınmasına 
neden olur. Oda sıcaklığında bekleyen 

sularda ise mikroorganizmaların hızla 
çoğalabilir” dedi.

ETİKETSİZ SULAR                            
DENETİM DIŞIDIR’

Sokakta satılan suların denetim sü-
reçlerinden geçip geçmediğinin çoğu 
zaman bilinmediğine dikkat çeken Ali 
Manavoğlu, “Vatandaşlarımızın özel-
likle yaz aylarında serinlemek amacıy-
la sokaktan su temin etme eğilimi ar-
tıyor. Ancak burada en önemli konu, o 
suyun gerçekten güvenilir bir kaynak-
tan gelip gelmediğidir. Bir suyun gü-
venli kabul edilebilmesi için üzerinde 
mutlaka Sağlık Bakanlığı onayı, üre-
tim yeri, dolum tarihi ve son kullanma 
tarihi gibi bilgilerin yer alması gerekir. 
Bu bilgilerin eksik olduğu ya da hiç bu-
lunmadığı ürünler, tamamen denetim 
dışı kabul edilmelidir. Denetim dışı bir 
ürünün hangi koşullarda üretildiğini, 
nasıl depolandığını ya da ne tür işlem-
lerden geçtiğini bilme şansınız yoktur. 
Bu da doğrudan sağlığınızı riske at-
mak anlamına gelir” dedi.

‘MİKROBİYOLOJİK RİSKLER                 
GÖZ ARDI EDİLMEMELİ’

Suyun yalnızca kimyasal değil, aynı 
zamanda mikrobiyolojik açıdan da risk 
taşıyan bir ürün olduğuna dikkat çe-
ken Manavoğlu, “Su, doğru koşullar-
da muhafaza edilmediğinde çok hızlı 
şekilde mikroorganizmaların üreyebi-
leceği bir ortam haline gelir. Özellikle 
sokakta satılan ürünlerde, şişelerin de-
falarca kullanılması, dolum sırasında 
hijyen kurallarına uyulmaması ya da 
uygun olmayan ortamlarda saklanma-
sı gibi durumlar ciddi risk oluşturur. 
Bu tür ihlaller, bakterilerin ve zararlı 
mikroorganizmaların su içerisinde ço-
ğalmasına neden olabilir. Tüketici bu 

durumu çıplak gözle fark 
edemez, ancak sağlık üze-
rindeki etkileri oldukça 
ciddi olabilir” ifadelerini 
kullandı.

AĞIR METAL VE TARIM                         
İLACI UYARISI

Kaynağı belirsiz sular-
da yalnızca mikrobiyolojik 
değil, kimyasal risklerin 
de bulunduğunu belirten 
Manavoğlu, “Eğer bir su-
yun kaynağı net değilse, 
o suyun içeriği hakkında da güveni-
lir bir bilgiye sahip olamazsınız. Bu tür 
sularda ağır metaller, özellikle kurşun 
gibi insan sağlığı açısından son derece 
zararlı elementler bulunabilir. Bunun 
yanı sıra tarımsal faaliyetlerin yoğun 
olduğu bölgelerde yer altı sularına ka-
rışan pestisit kalıntıları da söz konusu 
olabilir. Bu maddeler kısa vadede fark 
edilmese bile uzun vadede ciddi sağlık 
sorunlarına, organ hasarlarına ve kro-
nik hastalıklara yol açabilir. Bu neden-
le kaynağı belli olmayan hiçbir suyun 
tüketilmemesi gerekir” diye konuştu.

‘GÜNEŞ ALTINDA BEKLEYEN 
ŞİŞELER BÜYÜK RİSK TAŞIYOR’

Sokakta satılan suların çoğunlukla 
güneş altında bekletildiğine dikkat çe-
ken Manavoğlu, “Plastik şişeler yük-
sek sıcaklık ve güneş ışığına maruz 
kaldığında yapısal olarak bozulmaya 
başlar. Bu bozulma sonucunda şişe içe-
risindeki bazı kimyasallar suya geçe-
bilir. Özellikle BPA gibi maddeler, hor-
mon sistemini etkileyebilen ve uzun 
vadede ciddi sağlık sorunlarına yol 
açabilen bileşiklerdir. Bunun yanında 
sıcaklık, suyun içerisinde mikroorga-
nizmaların çoğalmasını da hızlandırır. 

Yani hem kimyasal hem 
de mikrobiyolojik risk 
aynı anda artar. Bu iki 
riskin birleşmesi ise suyu 
tamamen güvensiz hale 
getirir” dedi.

Güneş altında uzun 
süre bekleyen şişelerin 
yüzeyinde biyofilm ta-
bakası oluşabileceği-
ni belirten Manavoğlu, 
“Bu tabaka bakterile-
rin tutunması ve çoğal-
ması için uygun bir or-

tam sağlar. Tüketici bunu fark etmese 
de bu tür suların tüketilmesi ciddi en-
feksiyon riskleri doğurabilir” ifadeleri-
ni kullandı.

‘KAYNAĞINI BİLMEDİĞİNİZ SUYA 
ASLA İTİBAR ETMEYİN’

Vatandaşlara net bir çağrıda bulu-
nan Manavoğlu, “Ne kadar ucuz olursa 
olsun ya da ne kadar kolay ulaşılabi-
lir olursa olsun, kaynağını bilmediği-
niz hiçbir suyu tüketmeyin. Özellikle 
kapak kısmı açılmış, yeniden doldu-
rulmuş ya da orijinal ambalajı şüphe-
li görünen ürünlerden kesinlikle uzak 
durulmalıdır. Sağlık, kısa vadeli tasar-
ruflardan çok daha değerlidir” dedi.

GÜVENLİ TÜKETİM İÇİN ÖNERİLER

Güvenli su tüketimi için Sağlık Ba-
kanlığı onaylı ürünlerin tercih edilme-
si gerektiğini vurgulayan Manavoğlu, 
“Denetimden geçmiş, güvenilir mar-
kalara ait, etiketi eksiksiz ve uygun 
koşullarda saklanmış ürünler tercih 
edilmelidir. Bu ürünler üretimden tü-
ketime kadar belirli standartlara göre 
kontrol edilir. Bu da tüketici açısından 
önemli bir güvence sağlar” diye konuş-
tu.  antalyaekspres.com.tr

ANTALYA ili Muratpaşa ilçesi sınırlarında 
yer alan Karaalioğlu (İnönü) Parkı’nın koru-
ma statüsü, Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanlığı Tabiat Varlıklarını Koru-
ma Genel Müdürlüğü tarafından ilan edildi. 
Bakanlık Makamının 08.04.2026 tarihli ve 
15364794 sayılı Olur’u ile parkın doğal sit 
alanı olduğu tescil edilerek resmiyet kazandı.

İKİ FARKLI KORUMA                               
STATÜSÜ BELİRLENDİ

Yayımlanan karara göre, park alanı iki 
farklı koruma kategorisine ayrıldı. Belirlenen 

alanların bir kısmı ‘Doğal Sit-Nitelikli Doğal 
Koruma Alanı’ olarak kaydedilirken diğer bö-
lümleri ‘Doğal Sit-Sürdürülebilir Koruma ve 
Kontrollü Kullanım Alanı’ statüsüne geçirildi. 
Bu kararla birlikte parkın doğasını koruma 
kuralları ile hangi alanların nasıl kullanılabi-
leceği resmi ve hukuki bir geçerlilik kazandı.

RESMİ GAZETE’DE YAYIMLANDI

Söz konusu karar, 19.07.2012 tarihli ve 
28358 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan yö-
netmelik hükümleri gereğince kamuoyuna 
duyuruldu. İlgili madde uyarınca tescil ka-

rarları Resmi Gazete’de yayımlanırken aynı 
zamanda Bakanlığın internet sitesinde bir ay 
süreyle askıda kalarak duyurulmaya devam 
edecek.

TESCİL SINIRLARINA ÇEVRİMİÇİ ERİŞİM

Karaalioğlu Parkı’nın tescil edilen sınırla-
rına, koordinat verilerine ve parsel detayla-
rına vatandaşlar ve ilgili kurumlar çevrimiçi 
ortamdan ulaşabilecek. Alanın detaylı hari-
ta ve teknik bilgilerinin Bakanlığın ‘says.csb.
gov.tr’ adresinde erişime açık olduğu bildiril-
di.  antalyaekspres.com.tr

Güneşte bekleyen
suya dikkat!

Artan sıcaklıklar nedeniyle sokakta satılan ambalajlı sulara 
talep artarken, Gıda Mühendisleri Odası Antalya Şube Başkanı 

Ali Manavoğlu, kaynağı belirsiz ve güneş altında bekletilen 
suların ciddi sağlık riski taşıdığı konusunda uyarıda bulundu Antalya’da trafik ışıklarında men-

dil satarak geçimini sağlayan ve evsiz 
olduğu öğrenilen yaşlı kadın tırın altın-
da kalarak hayatını kaybetti. Kaza anı 
ise güvenlik kamerasına saniye sani-
ye yansıdı. Olay, dün saat 12.30 sırala-
rında Kepez ilçesi Teomapaşa Mahallesi 
Gazi Bulvarı yan yol üzerinde meyda-
na geldi. Edinilen bilgiye göre, Düden 
kavşağında bulunan üst geçidin altın-
da oluşturduğu alanda barınan ve geçi-
mini mendil satarak sağlayan Durdu Al-
demir, öğlen saatlerinde ışıkta bekleyen 
araçlara mendil satmak için bölgeye 
geldi. Bu sırada kavşak sisteminde bu-
lunan trafik ışıklarında bekleyen Uğur 
Y.’nin kullandığı 07 DHV 61 plakalı tır 
yeşil ışığın yanması ile hareketlendi. 
Bu sırada tırın kör noktasında bulunan 
Durdu Aldemir, aracın altında kaldı.

Olay yerinde hayatını kaybetti

Çevredeki araçların uyarısı ile duran 
tır sürücüsü Uğur Y., aracın altını kont-
rol ettiğinde Durdu Aldemir’in hareket-
siz şekilde yattığını fark etti. Olayın 12 
Acil Çağrı Merkezi’ne bildirilmesi üze-
rine kaza yerine polis ve sağlık ekipleri 
sevk edilirken, yapılan kontrollerde Dur-
du Aldemir’in hayatını kaybettiği belir-
lendi. Trafik ekipleri kaza nedeniyle yolu 
araç trafiğine kapatırken, Durdu Alde-
mir’in cansız bedeni Antalya Adli Tıp 
Kurumu morguna kaldırıldı. Cenazesi-
nin olay yerinden kaldırılmasının ardın-
dan yol yeniden araç trafiğine açıldı.

Kaza anı güvenlik kamerasında

Öte yandan Durdu Aldemir’in haya-
tını kaybettiği kaza bir işyerinin güven-
lik kamerasına saniye saniye yansıdı. 
Görüntülerde trafik ışıklarında bekle-
yen tırın yeşil ışığın yanması ile birlikte 
hareketlendiği ve o sırada kör noktada 
bulunan Durdu Aldemir’in tırın altında 
kaldığı görüldü. İHA

Tırın altında kalan 
yaşlı kadın öldü

Karaalioğlu
Parkı için
koruma kararı

Antalya’nın sembol alanlarından Karaalioğlu (İnönü) Parkı, 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından 
‘Doğal Sit’ alanı olarak tescil edilerek koruma altına alındı

ANTALYA İl Tarım ve Or-
man Müdürlüğü, son gün-
lerde artış gösteren dolan-
dırıcılık girişimlerine karşı 
açıklama yayımladı. Bazı art 
niyetli kişilerin kurum kimli-
ğini suistimal ederek vatan-
daşlardan haksız kazanç elde 
etmeye çalıştığının tespit 
edilmesi üzerine hukuki iş-
lem başlatılacağı duyuruldu.

‘PARA TALEP EDENLERE 
İTİBAR ETMEYİNİZ’

Müdürlük’ten yapılan açık-
lamada, bazı şahısların Antal-
ya İl Tarım ve Orman Müdür-
lüğü ile İl Müdürü’nün adını 
kullanarak telefon veya me-
saj yoluyla para ve yardım ta-

lebinde bulunduğu yönün-
de ihbarlar alındığı belirtildi. 
Açıklamada, kurumun veya 
yöneticilerinin hiçbir şekilde 
telefon, mesaj ya da benze-
ri yöntemlerle maddi talepte 
bulunmadığının altı çizildi.

HUKUKİ SÜREÇ 
BAŞLATILIYOR

Vatandaşların bu tür asıl-
sız aramalara ve mesajlara 
kesinlikle itibar etmemesi ge-
rektiği belirtilen açıklama-
da, “Söz konusu dolandırıcılık 
girişiminde bulunan kişiler 
hakkında gerekli hukuki iş-
lemler başlatılacak olup, suç 
duyurusunda bulunulacak-
tır” denildi. HABER MERKEZİ

Dolandırıcılık 
Girişimlerine
Karşı Uyarı

Antalya İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, kurumun 
ve il müdürünün adını kullanarak para veya 

yardım talep eden şahıslara karşı vatandaşları 
dikkatli olmaları konusunda uyardı
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Türkiye’nin dört bir 
yanından gelen yöre-
sel ürünler ve üretici-
lerle gastronomi dün-

yasının önde gelen isimlerini 
buluşturan 2. Antalya Ulus-
lararası Coğrafi İşaretler Zirvesi başla-
dı. Zirveye Antalya Valisi Hulusi Şahin 
başta olmak üzere ATSO Başkanı Yusuf 
Hacısüleyman, Antalya Ticaret Borsa-
sı Başkanı Ali Çandır, kurum ve kuruluş 
yetkilileri, STK yöneticileri ve çok sayıda 
davetli katıldı.

İKİNCİ KEZ DÜZENLENİYOR

“Gelecek Coğrafi İşaretlerle Gelecek: 
Yerelden Küresele Bir Değer Köprüsü” 
temasıyla gerçekleştirilen zirve; Antal-
ya Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO), Ak-
deniz Üniversitesi Coğrafi İşaretler Uy-
gulama ve Araştırma Merkezi (AciMER) 
ve Yöresel Ürünler ve Coğrafi İşaretler 
Türkiye Araştırma Ağı (YÜciTA) iş bir-
liğiyle düzenlendi. Zirve, yerel değerle-
rin korunması, gelecek kuşakla-
ra aktarılması ve katma değer 
kazandırılması amacıyla bu yıl 
ikinci kez gerçekleştirildi.

GENİŞ KATILIM

ATSO Atatürk Konferans Salo-
nu’nda düzenlenen açılış töreni-
ne Vali Hulusi Şahin ve eşi Ebru 
Şahin, Isparta Vali Yardımcı-
sı Halil İbrahim Ertekin, kayma-
kamlar, ilçe belediye başkanları, 
ATSO Başkanı Yusuf Hacısüley-
man, YÜciTA Başkanı Prof. Dr. Ya-
vuz Tekelioğlu, AciMER Müdü-
rü Prof. Dr. Mehmet Zanbak, Türk 
Patent ve Marka Kurumu Başka-
nı Prof. Dr. Muhammed Zeki Du-
rak, Avrupa Komisyonu Tarım ve 
Kırsal Kalkınma Genel Müdürlü-
ğü Coğrafi İşaretler Bölümü Baş-

kanı Joao Onofre, Antalya Ticaret 
Borsası Başkanı Ali Çandır, FAO 
Türkiye Temsilcisi Vekili Dr. Ayşe-
gül Selışık, Brezilya ve Fransa ta-
rım ataşeleri, akademisyenler ve 
sektör temsilcileri katıldı.

İŞ BİRLİĞİ VURGUSU

Programda yaptığı konuşmada, 
geçen yıl gerçekleştirilen 1. Antal-
ya Uluslararası Coğrafi İşaretler 
Zirvesi’nde Antalya’nın değerle-
rinin ve potansiyelinin harekete 
geçirildiğini belirten Vali Hulusi 
Şahin, “Aradan geçen 1 yılda 19 
olan tescil sayımız, başvurularla 
birlikte 200’ün üzerine çıktı. Bu 1 
yıllık süreç; STK’lar, odalar, bor-
salar, belediyeler, kaymakamlık-

lar ve devletin ana yapısı, yani bir şeh-
rin tüm unsurları iş birliği yaptığında 
nelerin başarılabileceğinin güzel bir ör-
neği oldu” ifadelerini kullandı.

HEDEF EKONOMİK KAZANIM

YÜciTA’nın kamuoyu oluşturma ve 
farkındalık yaratma sürecinde önemli 
rol üstlendiğini belirten Vali Şahin, Ak-
deniz Üniversitesi Coğrafi İşaretler Uy-
gulama ve Araştırma Merkezi’nin ku-
rulmasında da YÜciTA’nın önemli etkisi 
olduğunu vurguladı. Bilimsel boyut be-
lirli bir aşamaya ulaştıktan sonra kamu-
nun, odaları ve STK’ları da yanına ala-
rak süreci hızlandırdığını ifade eden 
Şahin, “Türkiye Odalar ve Borsalar Birli-
ği şemsiyesi altında Rifat Hisarcıklıoğlu 
başkanımız, kaymakamlarımız, ilçe be-

lediye başkanlarımız ve Büyükşehir Be-
lediyemiz de süreci sahiplendi. Üniversi-
temizde kurulan merkez ise işin bilimsel 
yönünü güçlendirdi. En önemlisi de An-
talya’nın değerli iş insanları bu sürece 
sahip çıktı. Sonuç olarak güçlü bir siner-
ji ve heyecan oluştu. Bundan sonraki 
süreçte tanıtım, tedarik ve pazarlama 
başlıklarına odaklanacağız. Ana hedefi-
miz, bu potansiyelin ekonomiye yansı-
ması ve yöre halkının ekonomik olarak 
güçlenmesine katkı sağlamaktır. Bu zir-
ve de bu doğrultuda bize bir yol haritası 
çizecektir” dedi.

“MİLLETİMİZİN DEĞERLERİNİ 
ÇOCUKLARIMIZA ÖĞRETMELİYİZ”

Konuşmasında Şanlıurfa ve Kahra-
manmaraş’ta yaşanan menfur saldırı-
lara da değinen Vali Şahin, “Bu saldırı-
larda bir öğretmenimiz ve çok sayıda 
öğrencimiz hayatını kaybetti. Vefat 
eden öğretmen ve öğrencilerimize Al-
lah’tan rahmet, yaralılara acil şifalar di-
liyorum. Milletimizin başı sağ olsun” 
dedi. Coğrafi işaretlerin pozitif bir gün-
dem sunduğunu ve bu gündemlerin 
eğitimde de değerlendirilmesi gerektiği-
ni ifade eden Şahin, “Çocuklarımızı bu 
sürece dahil etmeli, coğrafi işaretleri bir 
eğitim materyali olarak kullanmalıyız. 
Milletimizin ve insanlığın yüksek değer-
lerini çocuklarımıza öğretmeli, onları bu 
bilinçle yetiştirmeliyiz. Zirvemiz her za-
man yeni kapılar açıyor ve ülkemizde-
ki çalışmalara bir yol haritası sunuyor. 
Bu alanda doğru bir metotla ilerlemek 
gerekiyor ve bu metodu da bu zirveler 
sağlayacak” ifadelerini kullandı. 16–18 
Nisan tarihleri arasında devam edecek 
olan zirvede, YÜciDER-Gİ için düzenle-
necek özel oturum ile Antalya’nın ve ül-
kemizin tescilli lezzetlerinin sergilenece-
ği tadım stantları ve kültürel etkinlikler 
de yer alacak.

Okullarda yaşanan olayların 
ardından eğitimciler ve sivil toplum 
kuruluşları, önceki gün olduğu gibi 
dün de eylemlerini sürdürdü. Sive-
rek ve Kahramanmaraş’taki okul-
larda yaşanan saldırıların ardından 
Ankara’da başlatılan ‘Yaşam Nöbeti’ne An-
talya’dan güçlü bir destek geldi. İl Milli Eği-
tim Müdürlüğü önünde bir araya gelen Eği-
tim Sen üyeleri, okulların güvensizleştiğini 
vurgulayarak ses yükseltti. Eyleme Cumhu-
riyet Halk Partisi Antalya İl Başkanı Nail Ka-
macı, Eğitim Sen Antalya Şube Başkanı Ka-
dir Öztürk, Tüm Bel-Sen Antalya İl Başkanı 
İlhan Karakurt, CHP Muratpaşa İlçe Başkanı 
Can Okan Kıran, Veli-Der Antalya Şube Baş-
kanı Tülin Koç, DİSK Akdeniz Bölge Temsilcisi 
Vedat Küçük ve çok sayıda vatandaş katıldı.

OTURMA EYLEMİ YAPILDI 

Eğitim Sen ve Kamu Emekçileri Sendikala-
rı Konfederasyonu (KESK) tarafından ortak-
laşa düzenlenen eylemde, Antalya Defter-
darlığı önünde toplanan kalabalık sessiz bir 
anma etkinliği gerçekleştirdi. Daha sonra ey-
lemciler sloganlarla Antalya İl Milli Eğitim 
Müdürlüğü önüne yürüdü. Okullarda yaşa-
nan saldırılara dikkat çekmek amacıyla ger-
çekleştirilen nöbet kapsamında düzenlenen 
oturma eylemine, sendika başkanlarının An-
kara’da bulunması nedeniyle şube temsil-
cileri katıldı. Eğitim emekçileri, artan şiddet 
olaylarına karşı kalıcı önlemler alınması çağ-
rısında bulundu.

EN TEMEL SORUMLULUK GÜVENLİKTİR 

Eylemde konuşan Eğitim Sen Antalya Şu-
besi Mali Sekreteri Çiğdem Altıntaş Peker, 
“Maarifin kalbinde çocuklar, öğretmenler 
ölüyor; bakan susuyor. Bu bir tesadüf değil, 
bu bir kader değil; bu göz göre göre yaratıl-
mış bir düzendir. Öğrencilerin ve eğitimcile-
rin güvenliği kamusal sorumluluğun en te-
mel gereğidir. Taleplerimiz açıktır: Okullarda 
şiddeti önleyecek kamusal politikalar der-
hal hayata geçirilmelidir. Eğitim, bilimsel ve 
pedagojik temeller üzerinden yeniden inşa 
edilmelidir. Öğrencilerin yalnızlaşmasına ne-
den olan uygulamalara son verilmelidir. Eği-
tim emekçilerinin ve öğrencilerin güvenliği 
sağlanmalıdır. Ve en önemlisi, siyasi sorum-
lular görevlerini bırakmalıdır” dedi.

‘KİMSE GÖRÜNMEZ KILINMASIN’ 

Çiğdem Altıntaş Peker, “Bugün korkuyla 
pencerelerden atlamak zorunda kalan öğren-
ciler vardır. Bu çocuklar ne şüphelidir ne de 
potansiyel suçlu. Öğrencileri hedef gösteren 
her söylem, asıl sorumluları görünmez kıl-
ma çabasıdır. Sorumluluk; okulları güvence-
siz hale getiren, gençleri yalnızlaştıran siyasi 
tercihlerdedir” ifadelerini kullandı.

İSTİFAYA DAVET ETTİ 

Şiddetin yalnızca güvenlik önlemleriyle 
engellenemeyeceğini, eğitim sisteminin bi-
limsel ve pedagojik temellerden uzaklaştırıl-
masının bu tabloya zemin hazırladığını belir-
ten Peker, sözlerini Milli Eğitim Bakanı Yusuf 
Tekin’i istifaya davet ederek sürdürdü. 

Şahin’den Pozitif
Eğitim Vurgusu

Vali Hulusi Şahin, Uluslararası Coğrafi İşaretler Zirvesi’nde yaptığı 
konuşmada, yaşanan acı olaylara değinerek başsağlığı dilerken, 
çocukların pozitif eğitimle yetiştirilmesinin önemine dikkat çekti

FAHRETTİN 
HEPKESKİN

‘Yaşam Nöbeti’ne 
Antalya’dan destek
Siverek ve Kahramanmaraş’taki okullarda yaşanan saldırıların ardından 
düzenlenen eylemde konuşan Eğitim Sen Antalya Şubesi Mali Sekreteri 

Çiğdem Altıntaş Peker, “Okullar; çocukların ve eğitim emekçilerinin 
güvenli bir biçimde bulunması gereken kamusal alanlardır” dedi

SELİM
ÇELİK

Antalya’da 
Büro Emekçileri 
Sendikası (BES), 
okullarda artan 
şiddet olaylarına 
dikkat çekmek 
amacıyla iş bırakma eylemi 
gerçekleştirdi. Antalya Def-
terdarlığı önünde yapılan 
eylemde, eğitimde şiddetin 
artık görmezden geline-
meyecek boyutlara ulaştığı 
vurgulandı.

ACİL DURUMLA KARŞI 
KARŞIYAYIZ

BES adına açıklamayı 
yapan Eğitim Sen Antalya 
Şube Mali Sekreteri Çiğdem 
Altıntaş Peker, eğitim or-
tamlarında yaşanan şiddetin 
ciddi bir endişe yarattığını 
belirtti. Peker, “Eğitim 
ortamlarında giderek artan 
şiddet olaylarına karşı sesi-
mizi yükseltmek, bu gidişata 
dur demek için buradayız” 
dedi. Çiğdem Altıntaş Peker, 
iş bırakma kararının yal-
nızca bir tepki olmadığını, 
aynı zamanda büyüyen bir 
mücadelenin parçası oldu-
ğunu ifade etti. Peker, “Dün 
gerçekleştirdiğimiz eylem 
sırasında yeni bir şiddet 

olayının haberini aldık. Bu 
tablo, ne kadar ağır ve acil 
bir durumla karşı karşıya 
olduğumuzu bir kez daha 
gösterdi” diye konuştu. Pe-
ker, bu gelişmenin ardından 
eylemin 16-17 Nisan tarih-
lerini kapsayacak şekilde 
genişletildiğini belirtti.

MÜNFERİT DEĞİL, 
SİSTEMATİK

Eyleme KESK’e bağlı 
sendikaların da destek 
verdiğini vurgulayan Peker, 
“Sendikalar olarak ortak 
bir duruş sergiliyoruz. 
Bu mücadele hepimizin” 
ifadelerini kullandı. Bazı 
sendika üyelerinin Anka-
ra’da Milli Eğitim Bakanlığı 
önünde başlatılan “Ya-
şam Nöbeti”ne katıldığını 
belirten Peker, “Onlar 
Ankara’da direnirken biz de 
Antalya’dayız, alanlarda-
yız” dedi. Çiğdem Altıntaş 
Peker, “Bu bir kader değil, 
bu bir tesadüf değil. Okullar 
artık güvenli alanlar olmak-
tan uzaklaşıyor” ifadelerini 
kullandı. Basın açıklaması-
nın ardından grup, Antalya 
İl Milli Eğitim Müdürlüğü’ne 
yürüyüş gerçekleştirdi.

Şİddete karşı
İş bıraktılar

SİMRU
SİLAHTAROĞLU
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Antalya’nın Aksu ilçesinde 
küçükbaş hayvancılığın geliş-
tirilmesi amacıyla başlatılan 
eğitim programı başarıyla ta-

mamlandı. Aksu İlçe Tarım ve Orman 
Müdürlüğü tarafından düzenlenen 
kurslara katılan 19’u kadın 47 çoban, 
eğitimlerini tamamlayarak sertifika al-
maya hak kazandı.

Aksu İlçe Tarım ve Orman Müdürü 
Dilek Boğatimur, göreve başlamasının 
ardından ilçede küçükbaş hayvancılı-
ğın sınırlı da olsa önemli bir potansiyel 
taşıdığını tespit ettiklerini belirtti. Bu 
alanda üretimin güçlendirilmesi ama-
cıyla çobanlara yönelik eğitim ve ser-
tifikasyon sürecini başlattıklarını ifade 
eden Boğatimur, yapılan çağrıya 50 ki-
şinin başvurduğunu söyledi.

6 Şubat itibarıyla başlayan kursların 
yoğun bir tempoyla yürütül-
düğünü aktaran Boğatimur, 
“Gündüz sahada çalışmala-
rımızı sürdürdük, akşam sa-
atlerinde ise eğitimlerimizi 
gerçekleştirdik. Çobanlarımı-
zın yoğun iş temposuna rağ-
men gösterdikleri özveri bizi 
çok mutlu etti” dedi. Küçük-
baş hayvancılığın et üreti-
minde kritik bir rol üstlendi-
ğine dikkat çeken Boğatimur, 
çobanların bilgi ve donanı-
mının artırılmasının sektör 
açısından büyük önem taşı-
dığını vurguladı. Eğitim sü-
recinde katılımcıların bilinç 
düzeyinin ve özgüveninin 
arttığını gözlemlediklerini be-
lirtti. Eğitim programında kadınların 
yoğun ilgisi dikkat çekti. Toplam 19 ka-
dın kursiyerin yer aldığı kurslarda, ka-
dın çobanların başarısı öne çıktı. Bo-
ğatimur, “Kadın üreticilerimizin azmi 
ve öğrenme isteği bizleri gururlandır-
dı. Eğitimlere devamlılıkları ve bilinç-
li yaklaşımları çok değerliydi” ifadele-
rini kullandı.

Aksu’nun tarımsal üretimde önem-
li bir merkez olduğunu belirten Boğa-
timur, fide üretimi ve örtü altı tarımda 
güçlü bir konumda bulunan ilçede kü-
çükbaş hayvancılığın da geliştirilme-
si için yeni projelerin yolda olduğunu 
açıkladı. Amaçlarının üreticilerin ge-
lirlerini artırmak ve sektörde daha bi-

linçli bir yapı oluşturmak olduğunu 
vurguladı. Küçükbaş hayvancılığa yö-
nelik desteklerden yararlanmak iste-
yen üreticiler için belirli şartlar bulun-
duğunu belirten Boğatimur, başvuru 
sahiplerinin emekli olmaması ve en az 
6 ay Bağ-Kur primi ödemiş olması ge-
rektiğini ifade etti. Destek kapsamın-
da en az 100 baş koyun veya keçi var-
lığı bulunan yetiştiricilere yıllık 81 bin 
lira hibe sağlandığı kaydedilirken, ay-
rıca yeni projelere başvuran üreticile-
re değerlendirme sürecinde 15 puanlık 
ek avantaj sunulduğu bildirildi. Bu teş-
viklerle küçükbaş hayvancılığın geliş-
tirilmesi ve üreticilerin desteklenmesi 
hedefleniyor.

Kursiyerlerden Mehmet Altuntaş, 

eğitimin kendisi için önemli bir 
dönüm noktası olduğunu belir-
terek, katıldığı kurs sayesinde 
kısa sürede kendini geliştirdi-
ğini ifade etti. Altuntaş, “Gele-
neksel yöntemlerin yanında 
bilimsel yaklaşımın da şart ol-
duğunu öğrendim” dedi. Sü-
leyman Demirel Üniversitesi 
Lojistik Bölümü mezunu ol-
duğunu aktaran Altuntaş, be-
yaz yaka çalışmayı bıraktığı-
nı ve fotoğrafçılık yaptığını 
dile getirdi. Ailesinin geçmiş-
te çobanlık yaptığını da belir-

ten Altuntaş, küçük adımlarla yeniden 
hayvancılığa dönmeyi planladığı-
nı vurgulayarak, “Kendi işimi yapma-
nın en özgür yolu çobanlık. Bu alanda 
bilinçli ve planlı ilerlemek istiyorum” 
diye konuştu.

Hayvancılığa devam

Kursiyerlerden Ayşe Er, yaklaşık 20 
yıldır hayvancılıkla uğraştığını belirte-
rek Aksu’da kendi çiftliğinde küçükbaş 
üretim yaptığını söyledi. Bin 200’e ya-
kın koyun ve keçisi bulunduğunu ifa-
de eden Er, aldığı sertifika ile üretimi-
ni daha bilinçli şekilde sürdüreceğine 
inandığını dile getirdi. Eğitim sürecin-
de hem mevcut bilgilerini pekiştirdi-
ğini hem de eksiklerini tamamladığı-

nı vurgulayan Er, “Bu kursla birlikte 
kendimi daha da geliştirdim. Üretimi-
mi artırmayı ve istihdamı büyütmeyi 
hedefliyorum” dedi. Halihazırda dört 
çalışanı bulunduğunu belirten Er, iler-
leyen süreçte bu sayıyı artırmayı plan-
ladığını kaydetti.

Gazetecilikten çobanlığa

Kursiyerlerden Fırat Çiçek ise uzun 
yıllar farklı sektörlerde görev yaptık-
tan sonra emekli olup doğaya yöneldi-
ğini belirtti. Daha önce teknik yöneti-
cilik ve gazetecilik yaptığını ifade eden 
Çiçek, aldığı eğitimle sürü yönetimi ko-
nusunda yetkinlik kazandığını ve hay-
vancılığa sıfırdan başlamaya hazırlan-
dığını söyledi. Büyükbaş hayvancılık 
yapmayı planladığını kaydeden Çi-
çek, “Önce eğitim almak istedik, şim-
di ahır ve çoban evi kurarak hayvanla-
rımızı temin edeceğiz” dedi. Gençlere 
de çağrıda bulunan Çiçek, büyük şehir-
lerde uzun yıllar yaşadığını vurgulaya-
rak, “Doğanın verdiği mutluluğu hiçbir 
şey vermiyor. Gençler küçük adımlar-
la hayvancılığa yönelmeli” ifadelerini 
kullandı. Sertifika törenine Aksu Kay-
makamı Ahmet Hikmet Şahin, ilçe pro-
tokolü, kurum müdürleri ve mahalle 
muhtarları ve davetliler katıldı. Prog-
ram, toplu hatıra fotoğrafı çekimiyle 
sona erdi.  İHA

Antalya’da büyük kısmı haciz yoluy-
la bağlanan binlerce araç yediemin oto-
parklarında yıllardır bekliyor. Aralarında 
20 yıldan fazla süredir bekleyen araçla-
rın da bulunduğu otoparkta milyonluk 
araçlar çürümeye terk edildi. Antalya 
Otoparkçılar ve Oto Yıkamacılar Derneği 
Başkanı Mustafa Hakan Topçu, “Burada 
değer olarak 6-7 milyonluk araçta var, 
hurdaya satılacak 500 TL’lik araçta var. 
Aracın parçaları sökülüp satıldıktan son-
ra sadece kuru şasi halinde polise ‘Şüp-
heli araç’ diye ihbar ediyorlar” dedi.

Antalya’da çeşitli nedenlerle gerek ha-
ciz yoluyla gerekse trafik kazası ve ku-
ral ihlali nedeniyle bağlanarak yedie-
min otoparklarına çekilen binlerce araç, 
yıllardır çürümeye terk edildi. Kent mer-
kezinde açık alanlarda aralarında 20 yıl-
dan uzun süredir bekletilen otomobil ve 
motosikletlerin büyük bölümü meyda-
na gelen yıpranma ve çürüme nedeniy-
le artık kullanılamaz hale geldi. Araç sa-
hipleri artan otopark ve dava masrafları 
nedeniyle araçlarını teslim almazken 
araçlar Yediemin otoparklarında yazın 
aşırı sıcaklara, kışın ise yoğun yağışla-
ra maruz kalarak ekonomik değer kay-
bı yaşıyor.

Tasfiye süreci tamamlanmadığı için 
yıllardır yediemin otoparklarında bek-
leyen araçların satışa çıkarılmama-
sı nedeniyle ciddi sorunlar yaşandığını 

söyleyen Antalya Otoparkçılar ve Oto Yı-
kamacılar Derneği Başkanı Mustafa Ha-
kan Topçu, “Burada 2004-2005 yılından 
bu yana beklediğimiz araçlar var. 20 se-
neyi aşkın yatan motosikletler, araçlar 
var otoparkımızda, bununla ilgili Çev-
re ve şehircilik Bakanlığı’nın, İç İşleri Ba-
kanlığı’nın gerekli kurumları yapmış 
olduğu yönetmeliklere rağmen ilgili ku-
rumlar gerekli hassasiyeti göstermedi-
ğinden dolayı bu araçlar maalesef oto-
parklarda çürütülüyor. Türkiye’deki 
bütün Yediemin Otoparklarında bu du-
rum söz konusu” dedi.

Yediemin otoparklarında yaşanan do-

luluk nedeniyle artık sorunlar yaşandı-
ğını belirten Topçu, “Bugün bir Yedie-
min deposu dolduğu zaman tekrar yer 
yapmak, UKOME’den kararını çıkartmak 
hem zaman alıyor, hem de büyük mali-
yetlere neden oluyor. Bu yüzden Yedie-
minler bu konuna sıkıntı çekiyor. Her Ye-
dieminin işlettiği yer haricinde 1 veya 
2 tane daha deposu var. Biz Antalya ge-
nelinde yılda 2 kez savcılık tarafından, 2 
kez de valiliğin kurduğu komisyon tara-
fından denetleniyoruz. Ama bu denetle-
melerde maalesef sadece otopark ve oto-
parkçı denetleniyor” ifadelerini kullandı. 
İHA

Aksu’da 47 Çobana 
SertifikaLARI VERİLDİ
Aksu ilçesinde küçükbaş hayvancılığı geliştirmek amacıyla düzenlenen eğitim 

programını tamamlayan 19’u kadın 47 çoban sertifika almaya hak kazandı ANTALYA Büyükşehir Belediye-
si, vatandaşların toplu taşıma hizmet-
lerinden güvenli, konforlu ve sağlık-
lı koşullarda faydalanabilmeleri için 
denetimlerini sürdürüyor. Trafik Zabı-
ta ekiplerinin yaptığı son denetimlerde 
mevzuatlara uymayan araç ve sürücü-
lere cezai işlem uygulandı.

Antalya Büyükşehir Belediyesi Ula-
şım Daire Başkanlığı, toplu taşıma araç-
larına yönelik denetimlerini sıklaştır-
dı. Toplu ulaşımda yolcu güvenliğini ve 
konforunu önceleyen Büyükşehir ekip-
leri, halk otobüslerine yönelik denetim 
gerçekleştirdi. Araçların mevzuatlara 
uygun bir şekilde hizmet vermesi ve va-
tandaşlardan gelen talepleri değerlendi-
ren ekipler bu doğrultuda denetimleri-
ni arttırdı. Büyükşehir Belediyesi Zabıta 
Dairesi Başkanlığı Trafik Zabıta ekipleri 
ile Ulaşım Planlama ve Raylı Sistem Da-
iresi Başkanlığı işbirliğinde yoğun kul-
lanılan 9 halk otobüsü durağında eş za-
manlı denetimler yapıldı.

Sürüş ve yolcu güvenliğini etkileye-
bilecek gereksiz aksesuar kullanımı, 
abartı ışıklandırma, havalı korna gibi 
eklemeleri ile birlikte otobüslerin kli-
ma sistemleri, engelli rampaları, engel-
li koltuk kemeri, hijyen, sürücü evrak 
ve sürücülerin kılık kıyafetleri de de-
netimlerde tek tek kontrol edildi. Mev-
zuat kurallarına uygun olmayan uy-
gulamalar için cezai işlem uygulandı. 
Cezai işlem uygulanan araç sahipleri ve 
şoförlere yönetmeliğin gereğini yerine 
getirmesi için belirli bir süre tanınacak. 
Süre sonunda kurallara uymayan araç-
lar toplu taşımadan çekilecek.

Denetimlere ilişkin bilgi veren Bü-
yükşehir Belediyesi Ulaşım Daire Baş-
kanlığı Saha Şefi Hüseyin Yavuz, “Hal-
kımızın toplu taşıma araçlarında daha 
konforlu ve güvenli bir şekilde yolculuk 
yapabilmesi için Büyükşehir Belediye-
si olarak denetimlerimizi artırıyoruz. Bu 
kapsamda farklı güzergâhlarda belirle-
nen 9 durakta ve depolama alanların-
da eş zamanlı denetim yapıyoruz. Tüm 
araçlar durdurularak mevzuata uyma-
yan eksiklikleri raporlandı. Kurallara 
uymayan araç ve sürücülerimize cezai 
işlem uygulandı. Vatandaşımızın en iyi 
şartlarda güvenle ve huzurla yolculuk 
yapabilmesi için gece gündüz çalışma-
larımız ve denetimlerimiz devam ede-
cek” dedi. DHA

Toplu ulaşıma 
sıkı denetim

Yediemin otoparkları 
araç mezarlığına döndü
Antalya’daki yediemin otoparklarında hacizli binlerce aracın 
yıllardır beklediği, 20 yılı aşan araçların dahi çürümeye terk 

edildiği ve satış süreçlerinin hızlandırılması gerektiği belirtildi

ANTALYA’nın Serik ilçesin-
de serada yetiştirilen erkenci 
karpuz, sebze halinde kilosu 40 
TL’den alıcı buldu.

Serik’te aralık ayında serada 
dikimi gerçekleştirilen erkenci 
karpuz hasadı başladı. Bur-
mahancı Mahallesi’nde üretici 
Osman Çetin’in hasadını yaptığı 
ilk mahsuller toptancı halinde 
kilosu 40 TL’den alıcı buldu. 
Osman Çetin, “1 dönümlük 
kapalı seramızda 25 Aralık 2025 
tarihinde ekimini gerçekleştirdik. 
Yaklaşık 4 ayın sonunda çocuk 
gibi baktığımız karpuzlarımız 
olgunlaştı ve dün kısmet oldu 

ilk hasadımızı gerçekleştirdik. 
Bugün Serik Yaş Sebze ve Mey-
ve Hali’ne getirip satışa sunduk. 
Toplam 1,5 ton hasadımız oldu. 
Karpuzlarımızın ortalama ağırlığı 
10 ile 20 kilo arasında. 40 TL’den 
toptan satışını gerçekleştirdik. 
Allah bereket versin” dedi.

Komisyoncu Hasan Tosun, 
“İlçemizde mevsimin ilk erkenci 
karpuzunu üreticimiz Osman 
Çetin’den 40 TL’den satın aldık. 
İnşallah fiyatlar daha iyi olur. 
Üreticimiz daha çok kazanır. 
İran’dan ülkemize karpuz 
gelmezse üreticilerimiz daha iyi 
kazanır” diye konuştu. DHA

Erkenci karpuz
satışı başladı

Mustafa
Hakan Topçu



Türkiye Üniversite Sporla-
rı Federasyonu 2026 yılı faali-
yet programında yer alan ÜNİ-
LİG Yol ve Dağ Bisikleti Türkiye 
Şampiyonası, 13-15 Nisan 2026 
tarihleri arasında Alanya Ala-
addin Keykubat Üniversitesi 
(ALKÜ) ev sahipliğinde gerçek-
leştirildi. Yol Bisikleti Türkiye 
Şampiyonası ile 14 Nisan Salı 
sabahı Alanya’nın eşsiz doğal 
güzellikleri arasında başlayan 
şampiyona 15 Nisan’da gerçek-
leştirilen Dağ Bisikleti Türkiye 
Şampiyonası ile sona erdi. Ev 
sahibi takım ALKÜ, elde etti-
ği derecelerle podyumdaki ye-
rini koruyarak üstün bir başarı 
elde etti.  Dağ Bisikleti Türkiye 
Şampiyonası etabında ALKÜ 
bireysel kadınlarda ikincilik, 
bireysel erkeklerde üçüncülük 
elde ederken, erkek takımı ka-
tegorisinde ALKÜ Erkek Bisik-
let Takımı ikincilik elde etti.

Alanya Kızılalan mevkiinde 

11.30’da başlayan Dağ Bisik-
leti Türkiye Şampiyonası’nın 
başlangıç noktasında yarışçılar 
hazır oldu. Heyecan dolu yarı-
şın başlamasıyla birlikte spor-
cular performanslarını ortaya 
koydular.  ÜNİLİG Yol ve Dağ 
Bisikleti Türkiye Şampiyonası 
kapsamında katılım gösteren 
takımlara teşekkür eden Rek-
tör Türkdoğan, “Alanya Alaad-
din Keykubat Üniversitesi ola-
rak, ÜNİLİG Yol ve Dağ Bisikleti 
Türkiye Şampiyonası’na ev sa-
hipliği yapmaktan büyük bir 
memnuniyet duydum. Ülke-
mizin dört bir yanından gele-
rek bu güzel organizasyona ka-
tılan tüm üniversitelerimize ve 
sporcula-
rımıza gö-
nülden te-
şekkür 
ediyorum” 
diye ko-
nuştu. İHA

Antalya Amatör Spor Kulüpleri Federas-
yonu (ASKF) tarafından U12 futbol seçmeleri 
düzenlendi.  ASKF Başkanı Metin Bulut, An-
talya’da altyapıya verilen önemin her geçen 
gün arttığını belirterek, merkez, doğu ve batı 
gruplarında faaliyet gösteren yaklaşık 100 
amatör kulübün U12 liginde yer aldığını ifa-
de etti. Bulut, “Kulüplerimizde görev yapan 
antrenörlerimizin özverili çalışmaları saye-
sinde geleceğin yıldız adaylarını titizlikle be-
lirledik” dedi.

Gerçekleştirilen kapsamlı seçmeler sonu-
cunda merkezden 40, doğu grubundan 30 
ve batı grubundan 25 olmak üzere toplam 
95 sporcu kadroya dahil edildi. Seçilen spor-
cular, deneyimli antrenörün gözetiminde 
eğitim alacağı ve düzenli antrenman prog-
ramlarıyla gelişimlerinin yakından takip 
edileceği bildirildi. ASKF’nın en büyük he-
definin sadece sportif başarı olmadığını vur-
gulayan Metin Bulut, “Amacımız; sahada ba-
şarılı olduğu kadar saha dışında da örnek 
davranışlar sergileyen, disiplinli ve ahlak-

lı bireyler yetiştirmek” ifadelerini kullandı. 
Genç futbolcular için uzun vadeli bir eğitim 
modelinin uygulanacağı kaydedildi.

Antalya’da futbol heyecanı 21 Nisan’da 
düzenlenecek U12 futbol festivaliyle devam 
edecek. Antalyaspor ve Alanyaspor’un da 

yer alacağı 8 takımlı organizasyon, genç ye-
teneklerin sahne alacağı bir futbol şölenine 
dönüşecek. Festivalin, sporcuların hem reka-
bet hem de takım ruhu açısından önemli ka-
zanımlar elde etmesine katkı sağlaması bek-
leniyor.  İHA
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AT YARIŞI TAHMİNLERİ

BURSA
ALTILI GANYAN TAHMİNİ

10.11.13.1 / 5.1.7 / 2.6.1 / 9.2 / 2.1.6.8.9 / 4.1 

İSTANBUL 
ALTILI GANYAN TAHMİNİ

6.8.1 / 5.2.6.9 / 3.5.2 / 6.1 / 3.4.5.1.6 / 6.2

Süper Lig’in 30. Hafta karşılaşmasında Antalyaspor 
bugün Konyaspor’u konuk edecek. Kırmızı beyazlılar 

kazanarak alt sıralardan uzaklaşmak istiyor

Süper Lig’in 30. Hafta kar-
şılaşmasında Antalyaspor 
bugün Konyaspor’u konuk 
edecek. Ligde Beşiktaş 

deplasmanından puansız dönen 
Akrep, Konyaspor karşısında galip 
gelerek ligin kalan bölümünde 
alt sıralardan uzaklaşmak istiyor. 
Corendon Park Stadyumu’nda oy-
nanacak mücadele saat 20.00’de 
başlayacak. Mücadeleyi Abdullah 

Buğra Taşkınsoy yönetecek. 

BİLETLER SATIŞTA 

Süper Lig’in 30. Haftası’nda alt 
sıralardan uzaklaşmak isteyen An-
talyaspor’un Kony aspor’u konuk 
edeceği mücadelenin biletleri sa-
tışa sunuldu. Mücadeleyi yerinde 
takip etmek isteyen futbolseverler 
için belirlenen bilet fiyatları şu şe-
kilde: Batı Alt D Blok 750 TL, Batı 

Alt C-E Blok 500 TL, Batı Alt A-B-
F-G Blok 375 TL, Doğu Alt C-D-E 
Blok 375 TL, Doğu Alt A-B-F-G Blok 
375 TL, Güney Alt Tüm Bloklar 350 
TL Kuzey Alt Tüm Bloklar 350 TL 
Misafir takım tribünü 455 TL. Kar-
şılaşma öncesi Soner Dikmen’in 
sakatlığı bulunurken oynayıp oy-
namamasına ise maç günü karar 
verilecek. Kırmızı beyazlılarda kart 
cezalısı ise bulunmuyor. 

Antalyaspor 

Konyaspor 

Maçına 

Kilitlendi

SELİM
ÇELİK

Haydi stada

Yıldız adayları sahada
Antalya ASKF tarafından düzenlenen U12 futbol seçmeleri tamamlandı. 2014 

doğumlu sporcular arasından seçilen 95 genç yetenek, antrenörler eşliğinde sistemli 
bir gelişim sürecine dahil edilerek Türk futbolunun geleceği için hazırlanacak

Dağ 
bisikleti 
heyecanı 
yaşandı

Geleceğin tenisçileri 
Kemer’de buluştu

Corendon Tennis Club Kemer, dünya 
çapında genç tenisçilerin mücadele etti-
ği TEN-PRO Global Junior Tour’un Türkiye 
ayağı olan Turkish Bowl 2026 turnuva-
sına ev sahipliği yapıyor. 30 Nisan’a ka-
dar sürecek organizasyonda, 30’dan fazla 
ülkeden yaklaşık 500 genç sporcu Ke-
mer’de raket sallıyor. 10-16 yaş kategori-
lerinde düzenlenen turnuva, Avustralya, 
İngiltere, İspanya, Almanya ve ABD başta 
olmak üzere tenis dünyasının önemli ül-
kelerinden sporcuları bir araya getiriyor. 

Turnuvayı ziyaret eden Kemer Belediye 
Başkanı Necati Topaloğlu, sporcular ve ai-
leleriyle bir araya gelerek genç tenisçile-
re başarı dileklerini iletti. Corendon Spor 
İş Geliştirme Direktörü Ceylan Şensoy’un 
kendisine eşlik ettiği Başkan Topaloğlu, 
Kemer’in yalnızca deniz, kum ve güneş 
turizmiyle değil, uluslararası spor organi-
zasyonlarıyla da adından söz ettirdiğini 
belirterek, bu tür etkinliklerin ilçenin ta-
nıtımına ve ekonomisine önemli katkılar 
sağladığını ifade etti. HABER MERKEZİ 
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Kepez Belediye Başkanı Me-
sut Kocagöz, Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti (KKTC) Başba-
kan Yardımcısı ve Turizm, Kül-

tür, Gençlik ve Çevre Bakanı Fikri Ata-
oğlu ile beraberindeki heyeti ağırladı. 
Heyet, başkanlık makamındaki görüş-
melerin ardından Başkan Mesut Ko-
cagöz’ün rehberliğinde Kepez’deki hiz-
met çalışmalarını yerinde inceleyecek.

KKTC Başbakan Yardımcısı ve Tu-
rizm, Kültür, Gençlik ve Çevre Bakanı 
Fikri Ataoğlu, Antalya’nın Kepez ilçe-
sinde Kepez Belediye Başkanı Mesut 
Kocagöz’ü ziyaret etti. Kepez Belediye 
Başkanı Mesut Kocagöz, KKTC heyetini 
ağırlamaktan onur duyduklarını belirt-
ti. Makamdaki kabulde konuşan Ata-
oğlu, Kepez Belediyesi 
ile uzun yıllardır süre-
gelen iş birliğinin öne-
mine dikkat çekerek, 
kardeş belediye ilişkile-
rinin güçlenmesinden 
duyduğu memnuniye-
ti dile getirdi. Ataoğ-
lu, KKTC ile Türkiye’nin 
“bir bütün” olduğunu 
vurgulayarak, iki top-
lum arasındaki tarihi ve 
kültürel bağların güç-
lü şekilde devam ettiği-
ni ifade etti. Ayrıca sı-
cak karşılamadan dolayı 
Başkan Mesut Kocagöz 

ve belediye meclis üyelerine te-
şekkür etti.

Başkan Kocagöz ise Türkiye ile 
KKTC arasındaki kardeşlik bağ-
larının önemine vurgu yaparak, 
iş birliğinin güçlenerek devam 
etmesi temennisinde bulundu. 
Başkan Kocagöz, KKTC ile Tür-
kiye’nin güçlü bağlarına vur-
gu yaparak, iki ülke arasındaki 
iş birliğinin özellikle turizm ve 
istihdam alanlarında daha da 

geliştirilmesi gerektiğini söyledi. Dün-
ya genelinde Türk dünyasının büyük 
bir nüfusa sahip olduğuna dikkat çe-
ken Başkan Kocagöz, birlik ve beraber-
liğin önemine değindi.

Başkan Kocagöz, KKTC Başbakan 
Yardımcısı Fikri Ataoğlu’na Türk bay-
rağı hediye etti. KKTC heyeti, makam-
daki buluşmanın ardından Kepez Be-
lediye Başkanı Mesut Kocagöz’ün 
rehberliğinde Kepez’deki hizmet çalış-
malarını yerinde inceleyecek. İHA

ANTALYA Büyükşehir Beledi-
yesi Bülent Ecevit Kültür Mer-
kezi’nde Turizm Haftası’na özel 
‘Minyatür ve Tezhip Sanatı ile 
Antalya Sergisi’ sanatseverle 
buluştu. Sanatçı Aynur Demir 
ve kursiyerlerinden oluşan eser-
lerin yer aldığı sergi, 20 Nisan’a 
kadar ziyarete açık kalacak.

Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi’ne bağlı Bülent Ecevit Kül-
tür Merkezi, Turizm Haftası 
kapsamında anlamlı bir sergi-
ye ev sahipliği yapıyor. ‘Minya-
tür ve Tezhip Sanatı ile Antal-
ya Sergisi’, sanatçı Aynur Demir 
ve kursiyerlerinin eserleriy-
le sanatseverin beğenisi-
ne sunuldu. Gelenek-
sel Türk sanatlarının 
zarif örneklerini bir 
araya getiren ser-
gide, minyatür ve 
tezhip sanatının in-
celikli detayları An-
talya temasıyla har-
manlanıyor. Büyük ilgi 
gören sergi, ziyaretçilere 
hem kültürel bir yolculuk hem 

de estetik deneyim sunuyor. 20 
Nisan’a kadar ziyarete açık ola-
cak sergi, sanatseverleri Bülent 
Ecevit Kültür Merkezi’nde ağır-
lamaya devam edecek.

Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi Kent Tarihi, Tanıtımı ve Tu-
rizm Dairesi Başkanı İsmail 
Oskay, tarihin süzgecinden ge-
çerek günümüze ulaşan tezhip 
ve minyatür sanatlarının bü-
yük bir değer taşıdığını ifade 
etti. Bu sanatların kadim mira-
sın en güzel örnekleri arasında 

yer aldığını vurgulayan Oskay, 
unutulmaması ve gelecek ne-
sillere aktarılması adına bele-
diye ve kamu olarak üzerlerine 
düşen sorumluluğu titizlikle ye-
rine getirmeye gayret ettikleri-
ni belirtti.

Kültür ve Turizm Bakanlı-
ğı somut olmayan kültürel mi-
ras taşıyıcısı ve sanatçısı Aynur 
Demir, minyatür ve tezhip sa-
natında eğitimler verdiğini be-
lirtti. Bu sanatı günümüze uyar-
layarak gençlere sevdirmeyi 
amaçladığını söyleyen Demir, 
“Öğrencilerimle birlikte Antal-

ya temalı eserler üretiyoruz. 
Çünkü Antalya’nın çok 

zengin bir tarihinin 
yanı sıra güçlü bir 
üretim altyapısı da 
var. Bize bu imkâ-
nı sağlayan Büyük-
şehir Belediyesine 

teşekkür ediyoruz. 
Eserlerimizin Antal-

ya’nın tanıtımına kat-
kı sunmasını diliyorum” 

dedi.  DHA

Minyatür ve 
tezhip sergisi

Antalya’da Turizm Haftası kapsamında açılan 
minyatür ve tezhip sergisi, Bülent Ecevit Kültür 

Merkezi’nde sanatseverlerle buluştu

KKTC Heyetinden Kepez 
Belediyesi’ne Ziyaret

KKTC Başbakan Yardımcısı Fikri Ataoğlu ve heyeti, Kepez Belediye Başkanı 
Kocagöz’ü ziyaret ederek iş birliği ve kardeş belediye ilişkilerini değerlendirdi

Manavgat Belediyesi İklim Deği-
şikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü ile Türki-
ye Çevre Eğitim Vakfı (TÜRÇEV) Antal-
ya Şubesi iş birliğinde, 2026 yılı turizm 
sezonu öncesinde Mavi Bayrak bilgilen-
dirme toplantısı düzenlendi.

Atatürk Kültür Merkezi’nde gerçek-
leştirilen toplantıya; İklim Değişikliği ve 
Sıfır Atık Müdürü Alpaslan Gün, TÜR-
ÇEV Antalya Şubesi Mavi Bayrak Koor-
dinatörü Mustafa Ergiydiren, koordina-
tör yardımcıları Ömer Keskin ve Gözde 
Gönültaş, Mavi Bayrak yerel sorumlu-
ları Mehmet Keskin ve Fahriye Ünal ile 
çok sayıda otel ve turizm tesisi temsilci-
si katıldı.

Toplantıda, yeni sezonda turizm te-
sislerinin Mavi Bayrak alabilmeleri için 
yerine getirmeleri gereken kriterler de-
taylı şekilde ele alındı. Çevre yöneti-
mi, deniz suyu kalitesi, çevre eğitimi ve 
plaj düzenlemelerine ilişkin uygulama-
lar hakkında katılımcılara kapsamlı bil-
giler verildi.

Ayrıca Manavgat Belediyesi Temizlik 
İşleri Müdürlüğü birim sorumlusu Ufuk 
Sert tarafından, yeni sezon öncesinde 
turizm tesislerinde yürütülecek temizlik 
çalışmaları hakkında bilgilendirme ya-
pıldı. İHA

Sezon öncesi 
mavİ bayrak 
bilgilendirmesi

Turistler 
sahillere 
akın etti

Antalya’nın Alanya ilçesinde bahar ayla-
rında yazı andıran hava, turizm hareketliliğini 
artırdı. Hava sıcaklığının 24, deniz suyu sıcaklığı-
nın 20 derece ölçüldüğü ilçede yerli ve yabancı 
turistler sahilleri doldurdu. Dünyaca ünlü 
Kleopatra Plajı’nda yoğunluk yaşanırken, bazı 
tatilciler denize girip serinledi, bazıları kumsalda 
güneşlendi. Tekne turlarına katılan turistler de 
Akdeniz’in berrak sularında vakit geçirdi. İHA
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